



Государственное бюджетное учреждение
дополнительного образования
Республики Марий Эл
**«Детско-юношеский центр
«Роза ветров»**

424030, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Лебедева, 47, тел. (8362)643990, 647270, directorrv12@yandex.ru

Справка

**по итогам изучения программы воспитательной работы
пришкольного детского лагеря с дневным пребыванием
«Кристалл» при МБОУ «Мари-Биляморская СОШ им. Н.П.
Венценосцева»**

Программа воспитательной работы пришкольного детского лагеря с дневным пребыванием «Кристалл» при МБОУ «Мари-Биляморская СОШ им. Н.П. Венценосцева» (далее - Программа) разработана в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2024 №543-ФЗ и на основании Федеральной программы воспитательной работы для организаций отдыха детей и их оздоровления, утвержденной Приказом Министерства просвещения Российской Федерации №209 от 17.03.2025г.

Программа содержит четыре раздела: общие положения; целевой раздел Программы; содержательный раздел; организационный раздел и календарный план.

Целевой раздел программы полностью соответствует Программе воспитания.

Содержание воспитательной деятельности в детском лагере представлено в виде отдельных модулей (инвариантных и вариативных): «Спортивно-оздоровительная работа», «Культура России», «Психологическое – педагогическое сопровождение», «Детское самоуправление», «Инклюзивное пространство», «Профориентация»,

«Коллективная социально значимая деятельность в Движении Первых», «Экскурсии и походы», «Кружки и секции», «Цифровая и медиа-среда», «Проектная деятельность».

Практическое содержание работы с детьми и выбранные формы работы в представленной Программе эффективны и способствуют достижению поставленных целей. Следует отметить большое социальное значение программы. Основная идея – создать условия для гражданско-патриотического воспитания. В основу каждого направления воспитательной работы пришкольного детского лагеря с дневным пребыванием «Кристалл» при МБОУ «Мари-Биляморская СОШ им. Н.П. Венценосцева» заложены базовые ценности, которые способствуют всестороннему развитию личности и успешной социализации в современных условиях.

Общий вывод об оценке рассматриваемого материала.

Воспитательный потенциал детского лагеря обладает рядом преимуществ по сравнению с другими образовательными организациями, позволяет осуществлять воспитание через изменение, конструирование особой среды пребывания в условиях временного детского объединения, что отражено в программе.

Содержание программы воспитательной пришкольного детского лагеря с дневным пребыванием «Кристалл» при МБОУ «Мари-Биляморская СОШ им. Н.П. Венценосцева» соответствует современной нормативно-правовой базе воспитания, приоритетным направлениям государственной политики в области воспитания.

Программа воспитательной работы может быть рекомендована для использования в пришкольном детском лагере с дневным пребыванием «Кристалл» при МБОУ «Мари-Биляморская СОШ им. Н.П. Венценосцева».

старший методист

ГБУДО Республики Марий Эл
«ДЮЦ «Роза ветров»

Е.С. Волжанина

15 мая 2025 г.